


Представьте в виде суммы 

разрядных слагаемых числа 

280 =…+… 

506 =…+…

893 =…+…+… 



Сколько десятков в 1 сотне? 

Сколько единиц в  1 сотне?

Сколько граммов в 1 кг ? 



Вычисли. 

700 + 200 =

200 – 100 =

900 – 600 =

300 + 400 = 
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300+200 = 500

300 = 3 сот.                200 = 2 сот.

3 сот. + 2 сот. = 5 сот. = 500

800 - 600 = 200, потому что 

8 сот. – 6 сот. = 2 сот. = 200

120 – 50 = 70,  потому что 

12 дес. – 5 дес. = 7 дес.

300 – 60 =  240,  потому что 

30 дес.  - 6 дес. =  24 дес.
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с.           400г

на 100 г б. ? Г  

? Г  

1)400+ 100 = 500 (г) весит масло  

2)500 + 400 = 900 (г) вес покупки 

М. 

Ответ: 900 граммов весит покупка 



Повторение

а = 16 см 

в = ? – в 4 раза м.

с = 10 см

Р = ? см

Р =  а+в+с

в= 16 : 4 

в = 4 см 

Р= 16+4+10

Р=30 см 

Ответ: периметр     равен 

30 см.
Р = 16 + 16: 4 + 10 



Домашнее задание:

• С.66 №5, №6



Домашняя работа 

№ 5, №6 стр.66, 

р.т. стр. 60



1. Логические задачи 

http://shkolabuduschego.ru/shkola/logicheskie-

zadachi.html

2. Шаблон взят на сайте http://pedsovet.su/

автор шаблона: Фокина Лидия Петровна

3. Учебник «Математика» 3 класс 2 часть М.

А. Моро, М.А. Бантова, Г.В. Бельтюкова, М.: 

«Просвещение» 2013 год 

4 Т.Н. Ситникова, И.Ф. Яценко «Поурочные 

разработки по математике 3 класс» УМК 

«Школа России», М.: «Вако» 2013 г.

http://shkolabuduschego.ru/shkola/logicheskie-zadachi.html
http://pedsovet.su/

